



乙未年六月初八
2015年7月23日
星期四

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10113号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

厉志海在全省工会领导干部学习会上强调

深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 以永无止境的追求、要谋新篇的作为 推进“四个全面”战略布局在浙江的生动实践

本次会议的主题是:深入学习习近平总书记在今年“五一”劳模表彰大会、中央党的群团工作会议和在浙调研时的重要讲话精神,全总十六届七次主席团会议和纪念全总成立90周年理论研讨会精神、省委十三届七次全会精神,按照“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇”的要求,研究破解当前工会工作面临的困难和问题的新途径新方法,谋划下阶段工作的新思路



昨天,省总举办全省工会领导干部学习会。记者周金友 摄



厉志海强调,工会领导干部要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神。
记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 昨天下午,全省工会领导干部学习会在杭州余杭举行。省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海在会上作重要讲话。他强调,全省各级工会要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,为推进“四个全面”战略布局在浙江的生动实践谋新篇做贡献。

省总工会党组书记、常务副主席戴震华主持会议。

本次会议的主题是:深入学习习近平总书记在今年“五一”劳模表彰大会、中央党的群团工作会议和在浙调研时的重要讲话精神,全总十六届七次主席团会议和纪念全总成立90周年理论研讨会精神、省委十三届七次全会精神,按照“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇”的要求,研究破解当前工会工作面临的困难和问题的新途径新方法,谋划下阶段工作的新思路。

厉志海围绕会议主题谈了三点意见。他指出,要深入学习领会习近平总书记关于工人阶级和工会工作的新思想新论断,深刻理解“干在实处永无止境,走在前列要

谋新篇”的新内涵新使命,不断开拓中国特色社会主义工会发展道路在浙江的新实践新境界。

党的十八大以来的两年多时间里,习近平总书记就工人阶级和工会工作发表了五次专题讲话和多次批示,提出了一系列富有创见的新思想、新观点、新论断、新要求,为我们新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了基本遵循。各级工会要把习总书记的重要讲话、批示作为一个系列、一个整体,深入学习、深刻理解,融会贯通,正确把握。

要深刻认识习总书记的重要讲话,是指导新形势下党的群团工作的纲领性文件,进一步指明了群团工作前进方向。各级工会要深入学习领会、全面贯彻落实党的群团工作的一系列重大理论和实践问题,切实保持和增强政治性、先进性、群众性,在团结动员广大职工为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦中展现工会组织的新作为。要坚定不移地走中国特色社会主义工会发展道路。要毫不动摇地坚持全心全意依靠工人阶级这一根本指导方针,不断巩固工人阶级作为领导阶级的地位,更好地发挥工人阶级主力军作用。要大力宣传“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于

创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,引导广大职工群众树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念,让劳动光荣、创造伟大成为时代的强音、推动社会进步发展的强大精神动力。要积极顺应新形势、新任务的变化,大力推动工会工作体制、机制、方式方法的创新,不断增强工会工作的活力,真正实现创新促发展,创新促提升,推进党的工运事业不断向前发展。

要深刻认识习总书记的重要讲话,是指导新形势下党的群团工作的纲领性文件,进一步指明了群团工作前进方向。各级工会要深入学习领会、全面贯彻落实党的群团工作的一系列重大理论和实践问题,切实保持和增强政治性、先进性、群众性,在团结动员广大职工为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦中展现工会组织的新作为。要坚定不移地走中国特色社会主义工会发展道路。要毫不动摇地坚持全心全意依靠工人阶级这一根本

指导方针,不断巩固工人阶级作为领导阶级的地位,更好地发挥工人阶级主力军作用。要大力宣传“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于

创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,引导广大职工群众树立辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动的理念,让劳动光荣、创造伟大成为时代的强音、推动社会进步发展的强大精神动力。要积极顺应新形势、新任务的变化,大力推动工会工作体制、机制、方式方法的创新,不断增强工会工作的活力,真正实现创新促发展,创新促提升,推进党的工运事业不断向前发展。

要在全面建成更高水平的小康社会中谋新篇、走前列。各级工会要围绕“在提高全面建成小康社会水平上更进一步”的目标,找准位置,精准发力。要组织带领广大职工主动作为,共同实施转型升级系列措施,深入开展重点工程、重难点项目立功竞赛和企业劳动竞赛,认真组织职工技能比武、技能竞赛等助推经济转型升级。要团结广大职工围绕治水、治气、治土等重点,广泛开展“五水共治”、节能减排、生态保护等专项生态项目建设立功竞赛,让更多职工参与共建美丽浙江。要多做职工要求做,党政希望做,工会应该做、能够做的事情,协助党政改善职工民生。深化和谐劳动关系创建工作,共筑平安和谐浙江。

要在全面深化改革进程中谋新篇、走前列。各级工会要引导职工坚定支持改革,引领广大职工把智慧和力量凝聚到重要改革领域。要帮助职工共享改革发展成果。要推进工会自身改革发展,力求在工作理念、工作机制、工作方法等方面有所创新,取得实效。

要在全面深化法治浙江建设中谋新篇、走前列。各级工会要着力推动工会和劳动法律法规贯彻实施,积极参与源头立法,提高工会工作法治化水平,加强职工群众法治宣传教育,努力在推动“法治浙江”建设、全面落实依法治国的实践中发挥应有的作用。工会领导干部要认真学习法、懂法、严格守法、善于用法,提高运用法治思维和法治方式的能力水平,努力做到依法建会、依法管会、依法履职、依法维权。

厉志海强调,

工会组织要在

协调推进“四个全面”战略布局的浙

江实践中谋新篇、走前列。

<